

Nagycsaládos december

A NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete 2023 utolsó hónapjában is értékes tevékenységeket végzett, s programokat valósított meg. December 2-án egyesületünk elnöke Budapesten a Nagycsaládosok Országos Egyesülete választmányi ülésén vett részt, ahol Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnökének szakmai beszámolója után (pénzügyi, szakértői, nemzetközi) érdekvédelmi beszámoló következett, majd hallhattunk a NOE év végi programjairól, s a 2024. évi tervekről is. A Választmányi üléssel egyidőben Jótékonyági Adventi Vásárt is rendeztek, ahová várták a felajánlásokat. Idén a Piros Orr Alapítvány Bohócdoktorai számára gyűjtöttünk, akik december második felében „ünnepi viziteket” tarthattak az ország 15 gyerekkórházában. Hálásan köszönjük azon egyesületi tagjainknak, aki gyönyörű, saját készítésű ajándéktárgyakkal járultak hozzá a cél eléréséhez. December 3-án közösen egyesületünk is ékesítette Tiszavasváriban a Szentmihály téren a város karácsonyfáját. Logóinkkal ellátott díszdobozkák is felkerültek a fenyőfára. Decemberben számos kedvezmény és ajándék várta a tagcsaládokat. A Dohos méhészet adventi mézvásár elnevezésű programja által a helyi nagycsaládos egyesületi tagok kedvezménnyel juthattak hozzá az értékes és egészséges vegyes virágmézhez az érvényes matricával ellátott NOE tagkártya bemutatásával az adventi időszakban. Megannyi karácsonyi adományt, felajánlást is kaptunk decemberben ismeretlen és ismerős felajánlóktól. A Magyar Élelmiszerban Egyesület „Édes száj” pályázata jóvoltából egyesületünk 90 gyermeke részesült édességekből összeállított Mikuláscsomagokban, amelyeket december 9-én, egy vidám hangulatú délutáni rendezvényen magától, a Mikulástól vehettek át a gyerekek a Civil Házban. A program során családi vetélkedővel, közös mézeskalács-sütéssel is vártuk a kicsiket és nagyokat. Már novembertől érkeztek játékok, ruhaneműk és egyéb kiegészítők, illetve cipősdoboz felajánlások külsős családoktól, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal munkatársaitól, a Baptista Szeretetszolgálattól. A Nagycsaládosok Országos Egyesülete által szalvétákat, Henkel tisztító- és tisztálkodási szereket, s magyar termelők által összeállított tartós élelmiszer-csomagokat kaptunk. Ezekből az adományokból állítottunk össze a tagcsaládjaink számára szeretetsomagokat, amelyeket a karácsonyi szünet előtt kaptak meg a családok. Az ajándékokkal együtt családjaink egyesületünk logójával ellátott hűtőtáskákat is átvehettek, amelyeket a Nemzeti Együttműködési Alap NEAO-KP-1-2023/8-000113 „Tiszavasvári HAZA-VÁR-LAK, avagy valódi védelem, közösség és támasz nagycsaládos módra” elnevezésű nyertes pályázati támogatás által befolyt, PR tevékenységre fordítható pénzügyéből készítettünk. 15 tagcsaládunk pedig értékes csomagot kapott egy-egy ismeretlen „karácsonyi angyaltól”, a NOE „Angyali csomagküldő szolgálat” elnevezésű jótékonyági programján keresztül. Szívből köszönünk minden nagylelkű felajánlást, mindazok

munkáját, akik az adományokat eljuttatták, elszállították Budapestről, Hajdúszoboszlóról, Nyíregyházáról és Tiszaújvárosból egyesületünk székhelyére. Hálásak vagyunk azon önkéntesek munkájáért is, akik napokig a csomagolást végezték, majd az ajándékok kiosztásában segédkeztek. Köszönjük a Mikulás program megvalósításában résztvevő felnőtt, s iskolai közösségi szolgálatos diákok segítségét is! Immár hagyománnyá vált, hogy az évet a Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete egy fővárosi kulturális programmal zárja. December 16-i kirándulásunkat az Őszikék Idősek és Egyedülállók Egyesületével közösen valósítottunk meg. Délelőtt a Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpontban 3 csoportban, idegenvezetéssel, interaktív módon kaphattunk betekintést a pénz világába. Délután a Vígyszínházban tekintettük meg szenzációs szereposztásban, mesébe illő jelmezekkel és díszletekkel, modern trükkökkel, egy klasszikus mesét modern változatban Presser Gábor fantasztikus zenéjével a Pinokkió című musicalt. Mindkét program feledhetetlen élménnyel ajándékozta meg a résztvevőket. Bizakodjunk, hogy 2024-ben a NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete meg tudja valósítani tervezett programjait, rendezvényeit. Mindezekre szeretettel várunk tagcsaládjainkat!

Tiszavasvári NE







